
 

 
 

Notulen vergadering Wijkraad Alteveer /’t Cranevelt d.d. 21 maart 2007  
 
Aanwezig vanuit de wijkrad en werkroepen:  

Wil Smits (voorzitter), Hans van Katwijk, Jan van Leusen,  Maurice Lankheet, Jos 
Verhulst, Katja Smit , Chris Verhoeven (agendapunt 4), René Vossebeld, Luit Rietema 
(notulen) 

Aanwezig vanuit de gemeenteraad of –commissies: 
  Sjoerd Meulensteen 
Aanwezig vanuit de gemeente en overige:  

Wethouder Sander van Bodegraven, wethouder Cees Jansen, Anneke Nijman 
(wijkmanager ), Wil Schiere (wijkagent) 

Afwezig: - 
 
1. Opening 
Wil Smits opent de vergadering, met een speciaal woord van welkom voor beide wethouders.  
 
2. Mededelingen en ingekomen post 
Er is een ontvangstbevestiging binnengekomen van de verstuurde brief inzake de parkeerproblematiek 
Rijnstate. 
 
3. Gesprek met wethouders  
Na een voorstellingsrondje worden de aangekondigde onderwerpen besproken. 
- tariefsverhoging sportzalen Craneveer  

Maurice Lankheet geeft een toelichting op de brief van 10 maart 2007 gericht aan het sportbedrijf 
van de gemeente. De door het Sportbedrijf beoogde verhoging van 5% kan niet door de recreatieve 
vereniging worden opgebracht. Er wordt een beroep gedaan op de gemeente om af te zien van de 
verhoging.   
Wethouder Sander van Bodegraven geeft als reactie dat sprake is van het doorvoeren van gestegen 
energielasten en dat de begroting sluitend moet worden gehouden; de gemeenteraad heeft besloten 
deze verhoging goed te keuren. Desgevraagd geeft hij aan dat een subsidie voor de vereniging niet 
mogelijk is; er zou alleen op individueel niveau, voor inwoners die gebruik maken van de Arnhem 
Card, gekeken kunnen worden of de mogelijkheden ervan verruimd zouden kunnen worden. 
Sjoerd Meulensteen doet de suggestie om als vereniging aan extra fondsenwerving te doen. 
Maurice Lankheet geeft aan de officiële reactie van het portbedrijf of de verstuurde brief af te 
wachten. 

- voorzieningen NS-station Sonsbeekzijde 
Chris Verhoeven geeft een presentatie van de parkeerproblemen voor fietsen aan de noordzijde van 
het station.  Het probleem is dat er onvoldoende stallingsmogelijkheden zijn voor fietsers. Een 
oplossingsrichting zou zijn het treffen van tijdelijke en permanente stallingsmogelijkheden op het 
braakliggende terrein naast de huidige fietsenrekken. 
Wethouder Sander van Bodegraven geeft aan dat in de nabije toekomst een uitbreiding van het 
aantal fietsenrekken zal plaatsvinden. Voor de verdere toekomt wordt gewerkt aan een grotere 
stalling aan de zuidzijde en een uitbreiding van de traverse, waarbij ook een nieuwe fietsenstalling 
aan de noordzijde zal worden gerealiseerd. 

- Tennislocatie 
Aandacht wordt gevraagd voor het sluiten van de banen van Tennisvereniging De Groene Kamer 
(Presikhaaf). De gemeente heeft geconstateerd dat er voldoende capaciteit aan tennisbanen is en dat 
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er daardoor geen extra financiële ondersteuning aan De Groene Kamer kan worden gegeven voor 
alternatieve locaties, waaronder mogelijk op het terrein van sportpark Cranevelt. 
Afgesproken wordt dat dit onderwerp door de betrokkenen verder besproken wordt met de 
wethouder Sport, mevrouw Weeda. 

- Parkeeroverlast Ziekenhuis Rijnstate 
Naar aanleiding van het gesprek tussen een delegatie van de wijkraad met wethouder Jansen op 
28 februari jl. is door de wijkraad een brief aan de wethouder verstuurd waarin het ongenoegen 
over de uitkomsten van dat gesprek worden weergegeven. 
Jos Verhulst, voorzitter van de werkgroep Verkeer, geeft nogmaals de achtergronden aan.  
Een enquête onder buurtbewoners geeft aan dat er sprake is van overlast door veel lawaai, veel 
parkerende personeelsleden en bezoekers van Rijnstate. De wethouder schijnt hier geen 
oplossingen voor te kunnen aandragen, en eerder gedane toezeggingen worden niet nagekomen. 
Wethouder Cees Jansen constateert dat er wellicht sprake is van last, maar niet van overlast. De 
bouw van de parkeergarage bij het ziekenhuis heeft het gebruik van de wijk als gratis 
parkeerruimte  niet weg kunnen nemen. De mogelijkheid bestaat om als proef te starten met het 
inrichten van zones voor vergunninghouders (bewoners) en dat op de overige plekken betaald 
moet worden voor parkeren.  
De oude toezegging dat Rijnstate me zou willen werken aan de handhaving van blauwe zones 
(tijdelijk parkeren met parkeerschijf) wordt niet gestand gedaan omdat Rijnstate dit niet wil cq kan 
betalen en de gemeente ook niet wil betalen. 
Sander van Bodegraven geeft als aanvulling dat gezocht moet worden naar gezamenlijke 
oplossingsrichtingen in de vorm van “gereguleerd parkeren”.  
Cees Jansen doet vervolgens het voorstel om een proef te starten met een vergunningensysteem 
voor die gebieden waarvan de bewoners willen meewerken. In de proefperiode zou het parkeren 
voor de vergunninghouders nog gratis zijn. Wel zou deze proef, in verband met logistieke 
planning, nog voor de zomer moeten starten. 
Afgesproken wordt dit voorstel aan de wijkbewoners in een wijkbijeenkomst voor te leggen. Dit zal 
nog worden afgestemd in de werkgroep Verkeer. 

- Heroïneverstrekking bij Ziekenhuis Rijnstate 
Overleg heeft plaatsgevonden tussen wijkbewoners, winkeliersverenigingen volkstuinvereniging 
met de diverse instanties die zicht met dit project bezighouden (Gemeente, Rijnstate, Iris). 
Er bestaat in de beleving van de wijk een verschil tussen de visie die wethouder Barth van Eeten 
heeft gegeven en de visie van Iris. Dit verschil in visie roept een groot aantal vragen op. De centrale 
vraag daarbij vanuit de wijk is of de locatie wel of niet bepalend is voor het slagen van het project. 
Sander van Bodegraven geeft aan dat nieuw overleg met betrokken partijen noodzakelijk is om een 
helder antwoord op de openstaande vragen te krijgen. 

- Bouwplannen Noodwoningen  
René Vossebeld geeft een toelichting. Er ligt vanuit woningbouwvereniging Portaal een (nieuw) 
plan, waarbij nog steeds sprake is van een forse uitbreiding, maar waarbij  8 seniorenwoningen 
zouden blijven staan. De werkgroep heeft geconstateerd dat het overleg met een schone lei zou 
moeten beginnen en dat de directie van Portaal open moet staan voor suggesties van de bewoners. 
Sander van Bodegraven stelt dat de werkgroep zelf het initiatief moet nemen voor dit gesprek, 
waarbij Portaal moet zorgen voor draagvlak t.a.v. de plannen. 

- Werkgroep Jongeren Ontmoetings Plaatsen (JOP)  
Wil Smits geeft een korte toelichting. De doelgroep is de jeugd van rond de 15 jaar. Deze willen een 
“overdekte hangplek”. Dit zou bekostigd moeten/kunnen worden uit het zogenoemde plus-budget 
van de gemeente. De ideeën zijn nog niet concreet; hier wordt nog aan gewerkt. 
Sander van Bodegraven geeft aan dat bij de verdere uitwerking gelet moet worden op mogelijke 
lawaaioverlast. 
 
De vertegenwoordigers van de gemeente verlaten de vergadering. 
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4. Notulen vergadering WAC 20 februari 2007 
Naar aanleiding van: 
- De autoloze zondag op 14 september wordt vanuit de wijk niet ondersteund; op 8 september staat 

het buurtfeest gepland; wel zal op de straatspeeldag in juni aandacht besteed worden aan het 
belang van autovrije straten. 

- Tennislocatie: de mogelijke locatie op het portterrein van Cranevelt zou ook gebruikt kunnen 
worden voor kinderopvang al dan niet in combinatie met de tennisvereniging. De wijkraad wacht 
het officiële verzoek van De Groene Kamer af. 

 
5. Overige actuele zaken 
- Wijkontwikkelingsteam 

Dit onderwerp zal voor de volgende vergadering worden geagendeerd. De Drie Gasthuizen, een 
zorginstelling die samen met de gemeente en woningcorporaties opereert, zal contact met ons 
leggen. 

- BuitenGewoonBeter 
Er is nog geen projectleider benoemd. Voorgesteld wordt dit onderwerp in de mei-vergadering te 
bespreken. 

- 3e flat Kluizeweg 
De uitspraak van de Raad van State (half april) wordt afgewacht. 
 

6. Kopij Craneveer en website 
Sluitingsdatum is 27 april.  
Mogelijke onderwerpen: noodwoningen; parkeerproblematiek Rijnstate, inclusief aankondiging 
wijkbijeenkomst; JOP; heroïneverstrekking, tennisbanen. 
 
7. Rondvraag en sluiting 
In verband met de vergadering van de werkgroep heroïneverstrekking op 19 april, wordt besloten de 
vergadering van de wijkraad na deze vergadering te houden en wel op 24 april (i.p.v. 17 april) 
Wil sluit vervolgens de vergadering. 
 
 
 
Resterende vergaderdata in 2007:  15-05, 19-06, 21-08, 18-09, 16-10, 20-11, 18-12 
 
 
 
  

Pagina 3 van 3 
WAC: Stichting Wijkraad Alteveer / ‘t Cranevelt 
secretariaat: L.S. Rietema, Schubertlaan 5, 6815 HH Arnhem, tel. 026-4429649, fax 026-3514001  
e-mail: luit.rietema@euronet.nl 
Postbank nr. 552.96.01 t.n.v. Wijkraad Alteveer / ’t Cranevelt, Arnhem 


	Notulen vergadering Wijkraad Alteveer /’t Cranevelt d.d. 21 

